

穆扎尼:普拉博沃与梅加瓦蒂会晤时间仍在沟通

【本报讯】大印尼行动党秘书长艾哈迈德·穆扎尼5月12日，穆扎尼表示，没有停滞不前的沟通，即便停滞不前，也是因为印尼斗争民主党和我党中的每个领导人都很忙。与印尼斗争民主党的秘书长哈斯托的联系或沟通也相当顺利。印尼斗争民主党在很多场合都表示，与普拉博沃没有任何问题。同样的，我们对梅加瓦蒂和印尼斗争民主党也没有问题。普拉博沃和梅加瓦蒂的会晤只是时间问题。因为普拉博沃和梅加瓦蒂都是老朋友。5月4日，穆扎尼还驳斥有关佐科维总统是普拉博沃与梅加瓦蒂会晤的障碍的言论。穆扎尼表示，是佐科维支持普拉博沃和梅加瓦蒂之间的会晤。并非在阻挠，佐科维是鼓励和提醒的人物。(亮剑)

社会活动家与文化界人士在雅加达成立国民互助党



社会活动家费沙尔 (Faizal Assegaf/左) 等成立国民互助党。

【本报讯】由社会活动家费沙尔 (Faizal Assegaf) 发起的国民互助党 (Partai Negoro) 于5月12日在雅加达市马特拉满大街 (Matraman) 一家餐厅正式宣布成立。这个政党由一群活动人士、记者、文化人士和学者发起，于2024年4月14日成立。费沙尔声称，我们是一个新的政党团体，就人数而言是一个小政党，但

是我们拥有强大的能量，有伟大的愿望，有许多我们将为之奋斗的想法。尽管国民互助党于4月成立，但是直至今天，即2024年5月12日才宣布正式成立。这是1998年5月12日事件之后改革精神的象征。基于这种精神，就没有回头路了，没有退步的路。这是纪念5月12日，1998年血腥悲剧中的一个事件，通过一种巧妙地具有相同日期的灵魂。通过举办这个聚会，我们想通知我们所有的朋友，一个组织于4月14日成立，名称很简单“Negoro”。与现有政党不同，“Negoro”这个政党是那些想要更新政治的人们的聚集地。“Negoro”的愿景是成为一个平等主义或维护平等、有远见、有友谊、坚韧和保持虔诚的空间的政党。费扎尔还提醒各方在看待背叛改革使命的政党时，不要保持沉默。费扎尔强调说，每个公民都有平等结社和聚集权利，为民主价值观而奋斗。如果你讨厌背叛人民的政党，你对当权政党感到愤怒，那么你就不能在空荡荡的户外舞台上，你必须让政党成为不一样。所有“Negoro”党的干部都是平等的人，没有退休将军，没有伟大的学者，没有教授。“Negoro”党是站在对立面的，“Negoro”党确实很小，但是这里没有盗贼团伙、骗子和人民的叛徒，这里只有真诚的人民，表明真正的力量是属于真主。费扎尔与阿迪安 (Adi-an Napitupulu) 与阿纳斯 (Anas Urbaningrum) 一起被称为98活动家。费扎尔是一位批评家和活动家，自称是212联谊活动主席团创始人之一，也是非政府组织“Progres 98”主席。(亮剑)



国企部人力资源、技术和信息管理局助理德迪 (Tedi Bharata)

【本报讯】国企部长埃里克建议国营公司的员工每周工作4天，或每周休息3天。5月12日，国企部人力资源、技术和信息管理局助理德迪 (Tedi Bharata) 声称，目前，4天工作制只会在国企部实施。关于部长传达的国企员工的计划，首先是针对国企部的。国企部正在为实施4天工作制做一些准备工作，包括与法规和数字平台相关的工作。在监管方面，我们正在深入研究，包括系统性。因为我们需要推动者，我们需要平台的数字化。我们正在准备这个，稍后我们将再次对齐。实施工作制度的计划是为了提高国企部员工的意识，这将对员工的生产力产生影响。这是一个关键，现在我们需要关注我们的员工，另一方面我们希望他们的生产力也提高，我们的创新计划，就是我们在国企部正在做的事情。5月7日，国企部长埃里克表示，希望国营公司的员工有机会每周工作4天，或休息3天。前提是，员工每周工作超过40小时。我们必须维持员工心理健康的重要性。此外，目前70%的年轻人有心理健康问题。因此我们将在国企部实施了一项制度，一周内工作超过40小时的员工可以在周五休息，这样，总假期就变成了3天。希望这个概念也能应用于国企。即便如此，这个计划并不意味着鼓励员工因为有更多的假期而偷懒。因为，必须满足一些条件才能获得。我们鼓励这样做，这并不意味着我们鼓励员工偷懒，并非每个星期五都休息。如果，员工在那一周工作了40小时以上，就可以注册每个月周五休假两次，作为休假的替代方案。(亮剑)

国企部将实行每周工作4天制

财长专员澄清关于征收棺木入口税传闻



财政部长特别专员尤斯蒂努斯 (Yustinus Prastowo)

【本报讯】财政部长特别专员尤斯蒂努斯 (Yustinus Prastowo) 表示，有关进口棺木必须缴纳30%的进

口税的信息，严重损害了海关总署的道德品质。原因是，海关总署被民众激烈抨击，此项消息在X社交媒体上疯传。然而，X账户户主@Clarissalcha 澄清道，他的一位朋友必须缴付30%的费用，是来自处理棺木进口服务的私人公司的账单，而不是来自海关总署的账单。他表示，为所犯的错误道歉。5月12日，尤斯蒂努斯表示，我们赞赏这一澄清启事，这是对以前传达不太准确的陈述的纠正努力。我们希望这对各方来说都是一个宝贵的教训。希望，公众始终做出寻求事情的澄清努力，直到变得清晰和真实。这一事件对阿斯科拉尼 (Askolani) 领导的海关总署造成了沉重打击。我们赞赏并感谢公众提出的意见、愿望和批评。我们邀请各方参与维护这个机构，以便能够在全国人民的支持下运作良好。此前，尤斯蒂努斯@prastow在X的社交媒体页面上表示，运回国的遗体的运送是由特殊货物进口通知机制负责的，因此不收取进口关税。对于运回国的遗体服务，由特殊货物进口通知机制提供，征税为零。海关总署并没有对棺木征税。运送棺木的费用与运送服务公司有关，因此与海关总署无关。尤斯蒂努斯解释道，遗体的进口处理费用是处理遗体运送的成本，即仓库租赁、救护车等，其中在进口方面没有征收进口关税与税收。(亮剑)

国会第十委员会领导驳斥总统助理关于接受大学赞助金的多是议员亲人的说法



国会第十委员会副主席尤素夫 (Dede Yusuf)

【本报讯】5月12日，国会第十委员会副主席尤素夫 (Dede Yusuf) 驳斥总统府特别助理比利 (Billy Mambasar) 的声明。尤素夫表示，所谓国会议员的不少家属和亲近人士都获得大学智慧卡 (KIP) 的赞助，这不是真的。大学智慧卡仅适用于符合条件的民众。官员的孩子、富人的孩子或成功商人的孩子不应该获得赞助。国会确实有权推荐任何被认为值得接受大学智慧卡计划的人

士。然而，这只是在延续民众愿望的性质，而不是人民代表提议自己的孩子、亲戚和亲近的人成为大学智慧卡计划的接受者的倡议。国会的任务之一是传达愿望，并继续愿望。根据国会、地方代表理事会与地方议员法，包括有利于民众的奖学金或国家的其他计划。此外，对一个人是否有权接受大学智慧卡计划的验证是提交给大学，而不是由国会提交的。因此国会议员的子女不可能成为学院大学智慧卡计划的接受者。验证由校园进行，无论提案的名单是否可行，由大学来测试和评估。此前有报道称，比利·曼布拉萨尔 (Billy Mambasar) 表示，国会议员为大学智慧卡提供配额，这种情况导致贫困学生无法获得大学智慧卡。媒体必须关注这三个因素，必须停止国会议员对某些人给予配额的做法。(亮剑)

六名我国公民涉嫌偷渡中国公民到澳大利亚被捕

【本报讯】东南苏拉威西省 (东南苏省) 西穆纳县 (Muna Barat) 的六名居民被列为将多名中国公民偷运到澳大利亚的嫌疑人。5月10日，他们被东努沙登加拉省 (东努省) 地方警区总刑事调查局的调查人员列为嫌疑人。东努省地方警区公共关系主任阿里亚斯少校

(Ariasandy) 声称，除了六名我国公民嫌疑人外，一名中国公民也被列为嫌疑人。来自中苏拉威西省 (中苏省) 的六名嫌疑人，即 Marwin、Rudi Tastan、Abang、Bustang、Jamaludin 和 Masir，而一位中国公民是江晓佳。在确定嫌疑人后，这七人已被拘留在东努省地方警区，并进行进一步的法律诉讼。目前，仍在进行审查过程，以探索他们在这起走私案中各自的作用。对于案件的发展，我们将稍后传达给媒体记者。除了确定嫌疑人外，警方还没收载有中国公民的船只、属于中国嫌疑人的手机和护照作为证据。此前有报道称，东努省特瑞古邦 (TenauKupang) 海岸警卫队成员于5月9日逮捕了六名中国公民。他们因从东南苏省肯达里 (Kendari) 非法航行到澳大利亚时被捕。这些中国公民随后被带到东努省警区接受审讯。阿里亚斯少校表示，他们仍在东努省警区的普通调查和犯罪部接受讯问。(亮剑)



监管成为全球品牌进入国内市场的挑战

【本报讯】国内市场具有被国际品牌渗透的巨大潜力，市场的增长和创新潜力使我国在投资和扩张方面成为一个有吸引力的目的地。然，尽管听起来令人兴奋，但是这个过程面临着许多挑战，包括理解文化、适用规则、物流复杂性以及当地消费者的偏好。4月25日，Rocketindo 创始人兼首席执行官刘仕豪 (Daniel Liu) 表示，我相信，了解当地法规的重要性。印尼地方法规的复杂性与贸易相关政策的动态，使全球品牌在进入印尼市场时经常面临困难和不确定性。当一家公司想要扩展到一个新市场时，它必须找到当地的合作伙伴来帮助它进入一个国家。能够翻译印尼语或当地法规非常重要，以便外国品牌易于理解和应用。找到像我们这样拥有与当地货运代理、以及海关官员合作的丰富经验的当地合作伙伴也很重要。刘仕豪声称，需要注意的是，根据2020年营商环境报告，印度尼西亚在营商便利度方面排名第73位。此外，根据东盟简报，考虑到印度尼西亚正在追求2045年世界第四大经济体的地位，印度尼西亚在进出口程序方面取得了进展。此外，印度尼西亚的电子商务市场已成为世界上最大的市场之一。根据美国政府下属的国际贸易管理局的数据，到2028年，印度尼西亚的电子商务市场预计将达到868.1亿美元。以10.4%的复合年增长率计算，预计到2023年将达到529.3亿美元。这些发展成功地反映了印度尼西亚政府对调整商业环境的地方法规的积极变化。(亮剑)

监管成为全球品牌进入国内市场的挑战